

推荐词

有句广告词叫“穿上双鞋，潇洒走世界”，老婆不答应，你能潇洒起来吗

记者张璇在南阳路附近为您播报 >>>

天天穿着“麻将鞋”



晚报记者 周雨 图

在大石桥附近住的麻将迷老王经常彻夜打麻将，为此夫妻俩经常吵架。

一个月前，老王花了200多元买了双“麻将鞋”天天穿在脚上。昨天早上，妻子见丈夫老王最近老穿的一双休闲鞋有些脏了，就打算帮他擦擦。

谁知道，一擦就发现鞋底上都是麻将图案的小块。“平时去打也就算了，没想到他还买这么一双鞋回来，太气人了。”妻子的火一下子上来了，拎着鞋子就要扔掉。

老王咋会舍得，赶紧阻拦，结果两人就在家门口拉扯起来。幸好有巡防队员经过，两人才没发生更大的冲突。

老王说这鞋子是他花200多块钱买的，就是希望鞋子能带来好运。

“要是没人打牌，我就找个地儿踩踩，也能踩出来几张牌看看。”老王把鞋放在路边松软的土地上用力一按，地面上就出现了字体，但只是麻将的图案而已，印下来字都是反的。

一劝，两人都消了气，提着鞋子回家去了。 线索提供 李新

推荐词

为爱大打出手？现在不是比武招亲的时代

记者鲁燕在管城区法院为您播报 >>>

女友太漂亮，跟人跑了

周洋是从洛宁来郑打工的。他和漂亮的女友相处快一年时间了。女友1.70米的高挑身材，脸蛋也较出众，这让周洋心里有些不踏实，怕女友有一天跑了。

担心什么就来什么。一次，他无意查看了女友的通话记录，有一个手机号码特别熟悉，每天女友的手机上都有这个号码。

今年7月初，周洋已经好多天没见到女友了。他拨打了这个电话，一个男子接的，他没说话挂了。

7月15日，周洋找到女友小倩(化名)所在的店面，得知小倩三天前被一个北京男子接走，一直没来上班。

周洋醋意大发，先是通知17岁的表弟过来，然后给小倩打电话，谎称有人来修管道，家里得有人看着点。

上午11点，小倩带着“北京男”李强回到家中。在家等候多时的周洋叫上表弟将李强一通殴打。

期间，李强要走，却被周洋扣下；李强要接、打电话，也都被阻止。

李强头上流血不止要求去看病，周洋耐不住小倩的求情便答应了。三人去医院过程中，李强报了警。

7月22日，周洋带着表弟到派出所投案。

昨天，周洋被判犯有非法拘禁罪，拘役6个月。其表弟也因此获刑。 线索提供 孙佳 张煜晖

推荐词

一步错，步步错。好好的一个人，把自己剪碎了

记者刘涛在二七区检察院为您播报 >>>

手机卡剪成四块

孙先生在我市开有三家超市，生意不错。8月27日，他收到一条神秘的短信：“我在你超市里安装了炸弹！”

短信里说，要想平安就在下午2点前将13500块钱汇到一个账户上，要不然就会引爆炸弹。

短信还提醒，要是按要求汇钱，还得发条提醒短信。看过短信，孙先生惊出一身冷汗，感觉事态非常严重，赶紧报警。

经过一番摸排，民警第二天下午就将自称安装炸弹的刘某抓获。

刘某说，他从湖南来到郑州，本来是要做假证生意的，可是快一个月了连一张假证都没办成。

他看到一则招聘信息，就记下了孙先生的手机号码。抱着试试的态度，他发出了勒索短信。

但是，对方并没有在规定时间内给他汇钱。害怕之余，他就把卡剪成四块扔了，银行卡也藏在厕所墙壁与窗户玻璃之间的夹缝内。

本以为这样就没事了，谁知道还是被发现了。昨天，刘某因涉嫌敲诈勒索罪被批准逮捕了。

线索提供 张浩 王月平

推荐词

寄出了手机，收到的是沙子。乱“沙”渐欲迷人眼

记者李丽君为您播报 >>>

手机是沙子做的？

“儿子给我寄的明明是手机，可我去物流取时却变成了一盒沙子。”

昨日，家住登封的陈江国先生给晚报打来电话求助。陈先生说，9月30日，在郑州的儿子在网上给他买了一款价值699元的手机。10月7日，手机寄到儿子在郑州的家里，打开盒子看到手机后陈先生非常喜欢，并没有舍得立刻使用。

收到手机后没两天，他就回登封老家了。发现没带手机，他就让儿子把手机寄到登封家里。

可没想到，昨天陈先生到路港物流公司登封物流站去取手机，却被告知手机还在郑州并没有提出来，因为手机盒子里装的全是沙子。

满心欢喜的陈先生一下子像被泼了一头冷水，心里沮丧

的。物流站给他的解释是：12日晚，他们去郑州物流总站提货时，看到盒子上虽然贴有标签写着手机，但感觉里面装的却不像是手机，将盒子打开，发现里面是沙子。

手机是沙子做的？还是有人掉包？陈先生的儿子清楚地记得，他把手机送到北环路港物流公司，工作人员进行了认真的检查，并将手机包装好，贴上了发货条，收取了他10元钱的运费。

物流公司接受了他的投诉，同意按照物件价值的60%赔付，会在半个月左右的时间对其进行赔偿。

路港物流理赔部的工作人员说，他们怀疑可能是某个内部员工掉了包，目前事情还在进一步调查中。

推荐词

人生不是拍电影，NG一次可能就致命

记者鲁燕在二七区法院为您播报 >>>

电影都是骗人的

张伟和陈鹏在郑州打工时相识。去年10月初的一天，他俩看了一场电影，被里面的绑架抢钱的情节吸引了。

看完电影后，两人几乎不约而同地说“要抢劫”。10月28日下午，两人买来刀、仿制枪、胶带、手套、口罩等工具，按照电影里面的情节，力求模仿的万无一失。

他们来到二七区一城中村，假装租房，将女房东骗到了五楼一个房间内。

张伟将房门和窗户关上，陈鹏则用左手将女房东的嘴

捂住，张伟用刀抵住女房东的脖子，两人将女房东捆了起来，抢走她身上1200元钱物。

在陈鹏下楼找钱时，张伟将女房东强奸。两人在逃走时恰好遇上男房东回来，张伟上去就是10余刀，险些要了男房东的命。

昨天，法院一审判决张伟犯抢劫罪和故意杀人罪，判刑19年，并处罚金1万元。陈鹏犯抢劫罪，领刑7年，并处罚金5000元。

线索提供 南南